
Program kina - duben | Život města Vysoké Mýto
Pátek, 05 Duben 2013 05:33

Nové filmové zážitky budou od tohoto měsíce spojeny s novým obrazem prostřednictvím
digitálního obrazového řetězce a novým prostorovým zvukem. Pro naše kino byla zvolena
technologie, která nepromítá přímo z harddisků, jak je obvyklé v multikinech, protože si
uvědomujeme, že těmto velkým řetězcům konkurovat nemůžeme. Filmy budou promítány z
DVD a BD nosičů. Předpokládáme, že filmoví distributoři budou dosud úzkou nabídku filmů na
těchto nosičích určených pro veřejnou produkci rozšiřovat, aby následně i naše nabídka pro vás
byla pestrá. Nově digitalizované kino otevřelo v sobotu 13.4. jedno z nejpůsobivějších filmových
dramat posledních let Anna Karenina. ZDE  naleznete program na duben.

  

      

  

  

  

So 13. 4. 18.00 

  

ANNA KARENINA
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Anna Karenina (Keira Knightley) žije v lehce unaveném manželství s vysokým vládním
úředníkem (Jude Law), s nímž má malého syna, a její pověst mezi petrohradskou smetánkou
nemůže být lepší. Během cesty do Moskvy, kam jede navštívit bratra, potká hraběnku Vronskou
a na moskevském nástupišti se seznámí i s jejím synem, mladým ambiciózním důstojníkem.
Letmé setkání stačí k tomu, aby mezi nimi přeskočila jiskra, která se záhy promění v požár,
který ani jeden z nich nedokáže a ani nechce uhasit... Jedno z nejpůsobivějších filmových
dramat posledních let otevře nově zdigitalizované kino Šemberovo divadlo.

  

Režie:  Joe Wright

  

Hrají:   Keira Knightley ,  Jude Law ,  Aaron Taylor-Johnson ,  Kelly Macdonald ,  Matthew
MacFadyen ,
Alexandra Roach
, 
Domhnall Gleeson
, 
Alicia Vikander
, Emily Watson aj.

  

130 min. České titulky. Od 12 let. VSTUPNÉ ZDARMA

  

  

  

Ne 14. 4. 10.00

  

NORMAN A DUCHOVÉ
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Kdo zachrání malé ospalé městečko, když ho přepadne horda zombíků? Neohrožený hrdina se
jmenuje Norman. Je mu jedenáct, ujíždí na hororech a rád si povídá s mrtvou babičkou.
Norman má totiž jednu zvláštní schopnost, řekněme šestý smysl. Vidí duchy a umí se s nimi na
lecčems dohodnout. To se v aktuální, velmi prekérní situaci může náramně hodit.

  

Režie: Sam Fell, Chris Butler

  

Hrají: Kodi Smit-McPhee ,  Anna Kendrick ,  Casey Affleck , Christopher Mintz-Plasse aj.

  

93 min. České znění. Mládeži přístupný. Vstupné 60 Kč.

  

  

  

So 20. 4. 18.00

  

HON

  

Čtyřicetiletý Lucas se nedávno rozvedl a začíná žít nový život. Má přátele, novou práci,
přítelkyni a pohodový vztah s dospívajícím synem. Tuto porozvodovou idylu záhy naruší jedna
nahodilá lež, která se rychle začíná šířit v komunitě jeho přátel. Obavy a nedůvěra se vymknou
kontrole a vesnice propadne podivné hysterii. Lukas musí uhájit svou čest a později v kolektivní
štvanici i holý život. V hlavní roli napínavého severského dramatu exceluje Mads Mikkelsen v
postavě Lucase.

  

Režie:  Thomas Vinterberg
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Hrají:  Mads Mikkelsen ,  Alexandra Rapaport , Thomas Bo Larsen, Susse Wold aj.

  

111 min. České titulky. Od 12 let. Vstupné 70 Kč.

  

  

  

Ne 21. 4. 10.00

  

RANGO

  

Než si začal říkat Rango a vybájil si spoustu mýtů o svých hrdinských kouscích, obýval
chameleon v havajské košili prostorné terárium. Nic mu v něm nechybělo, snad kromě trochy
akce. Té si začne naplno užívat, když se nešťastnou náhodou ocitne uprostřed vyprahlé pouště,
kde si na něm málem pochutná hladový jestřáb...

  

Režie: Gore Verbinski 

  

Hrají:  Johnny Depp ,  Isla Fisher ,  Abigail Breslin ,  Ned Beatty ,  Alfred Molina ,  Bill Nighy  aj.

  

103 min. České znění. Mládeži přístupný. Vstupné 60 Kč.
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So 27. 4. 18.00

  

TAJEMNÝ MUŽ

  

Příběh se odehrává v malém městečku, kde se ztrácejí malé děti. Podle staré legendy se říká,
že je krade záhadný temný muž. Mladá sestřička July nikdy této legendě nevěřila, dokud se
neztratil její malý syn. Když v panice začala svého syna hledat, zahlédla tmavou postavu, jak ho
drží v náručí. July se vydává za temnou postavou a je odhodlaná svého syna zachránit a zjistit
kdo je onen záhadný muž a k čemu děti potřebuje. 

  

Režie:   Pascal Laugier

  

Hrají: Jessica Biel ,  Jodelle Ferland ,  Stephen McHattie ,  William B. Davis ,  Janet Wright  aj.

  

106 min. České titulky. Od 12 let. Vstupné 70 Kč.
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